

上海家装五大标杆企业 —— 统帅装饰

连续五年上海装潢市场“消费者满意度领先品牌”

统帅装饰 — 见证品牌的力量

品牌，意味着所承担的责任更多。只有为消费者着想、对社会负责的企业，才能在激烈的市场竞争中立于不败之地。作为一家品牌家装企业，不仅要将每一项流程都做到更好，全心全意为客户打造安心、舒心、省心的家装服务，更应站在消费者的角度上，去承担更多的社会责任。

多年来，统帅装饰始终秉承“诚信服务”的理念，坚持不计成本的付出，目的只有一个——“对客户负责”。从设计、选材、施工到售后服务，统帅装饰在行动中拿出了实实在在的诚意回馈给消费者。经过市场的检验，统帅装饰的家装服务也得到了消费者的交口称赞——连续八年获“上海信得过家庭装饰企业”，连续五年蝉联“消费者满意度领先品牌”，是上海家装行业服务地方标准率先成为示范试点企业和“最具创新力企业”获得者，更被中国建筑装饰协会评为“全国住宅装饰装修行业最佳设计机构”，为上海家装业树立了全新的榜样。

1 精设计·攻规划 — 您的空间顾问

无论是新房装修还是旧房改造，业主们都怀揣着自己对于新家的美好向往。但真正开始面对装修时，又都常常陷入迷惘：空间如何合理分配？居室功能如何满足？施工质量如何保证？……请相信，您家居生活中的烦恼和忧虑，统帅装饰时刻感同身受。为了满足不同业主对新家五花八门的构想，统帅装饰设计专家团队凝练出“万变不离其宗”的家居生活本质，每一套设计作品都逐层满足“安全、功能、舒适、品位”四个层面的要求。

安全至上：对于居住来说，“安全”是起码的要求，而在统帅装饰设计师眼中不仅包括结构、用料等人身安全，空间大小、气氛元素到物品摆放等属于精神层面的安全规划都应充分考虑到。

功能为重：作为生活、工作、休闲的居住空间必须包含丰富的使用功能，统帅装饰设计师不仅为业主的个性需求合理规划出各具功能的空间，如酒窖、钢琴房、影音室、瑜伽房等，还为如何优化功能作出指导。

舒适升级：在满足了安全和功能的前提之上，为了使居住者在室内感觉放松愉快，拥有丰富生活经验的统帅装饰设计师会在“舒适”方面下很大的功夫，运用各种中央集成智能家居手段，基于人体工程学原理作出更佳的选材搭配，营造更舒适的居家环境。

品位彰显：家居设计的最高境界是人与家居环境的和谐统一，统帅装饰设计师多年的技术积淀和审美鉴赏，可将主人的审美倾向、综合修养、人生阅历充分地表达出来，引领业主充分展现出强烈的个人特征和风度品位。

室内设计从某种意义上来说是生活方式的设计。统帅装饰拥有超百人的海内外设计专家团队，秉持颇具前瞻性的“阶梯式”设计理念，以“N+1”团队模式打造私享化定制服务，在保障安全性能、满足功能要求的基础上，充分考虑居住舒适度和高品位精神享受的内在要求，让每一套居室设计都兼具艺术与实用，将美好的生活方式传递给千家万户。



2 精施工·攻管理 — 专业施工先驱

为什么很多家庭即使通过了装修验收，入住不久却依然发现装修不合格之处？归根到底是工程质量的问题。为保证每一道工艺标准都精确传承，统帅装饰一路稳扎稳打，从建立伊始发展到如今涵盖水电泥木漆各工种的细则400多项，保持工艺至少半年一次的升级完善。统帅装饰拥有目前上海装饰行业率先专设、独立运营的水电公司，水电工人100%持证上岗，培育了施工团队出色的技能水平和强烈的服务意识，在业界荣获“隐蔽工程专家”美誉。

在专业团队之上，统帅装饰率先开创行业先河专设“工艺研发中心”，由研发技术人员及国外技术顾问鼎力支持，至今已推行了300多项新型工艺，把种种如照明不力、吊顶开裂等难以弥补的装修隐患消灭在萌芽之前，为统帅装饰始终保持业界高规格施工保驾护航。

统帅装饰的每个工程开工后都严格执行“工地巡检督查制”，共分为“施工人员自检、项目负责人互检、工程管理员节点验收、质检部巡查、高层抽检”五个层次，严格把控空空每一道工序，杜绝环节上的纰漏，更以完备的全程跟踪回访全面扫清业主装修的后顾之忧。材料进场验收、关键工序驻站等多项控制手段落实到人，培养了施工人员高度重视的工作习惯，凡事多替业主考虑一点，减轻业主的负担。

纵观整个上海家装行业中勇于改变传统的创新之举，就不能不提到统帅装饰全新开发的“水电一口价”实施软件，该研发成果基于服务上万家客户积累的丰富经验，能确保朝阳消费决策按预算执行，让装修更省钱、省时、省心，而这也是回归家装行业服务本质的合理优化。

统帅装饰研发中心8项工艺获国家专有技术认证

现在很多家庭已是上有老下有小的全龄生活格局，家庭装修观念也开始涉及老人居住的安全因素设计。统帅装饰技术研发人员经过多年不断摸索与研究，研发出专用于淋浴房的“趟式排水工艺”，不仅防积水、防滑倒，更可起到地面美观装饰的作用。

类似于这样在细节处保障业主居住安全的实用新型工艺还包括：给水管口弯头加长，接线端子、镜前灯线管脚嘴等共8项，均由统帅装饰下属工艺研发中心专门研发，近期已获国家知识产权部门授权，并广泛应用于统帅装饰在建工地。

3 精服务·攻体验 — 五星服务典范

售后品质保障是衡量一家装修公司综合实力的重要参考。统帅装饰从创立起承诺“水电及时响应，市区2小时急修到场”外，还全新推出设计优惠、体验式验房、免费量房、预案多并恪守至今，连续八年获“上海信得过家庭装饰企业”，连续五年蝉联“消费者满意度领先品牌”，“严谨规范施工、阳光微笑服务”俨然已成为标识深入人心。

但统帅并没有就此止步，为继续奉献精益求精的家装服务，除一如既往做好“售前咨询、售中跟踪、售后测评”全程客户服务，“售后力的重要参考。统帅装饰从创立起承诺“水电及时响应，市区2小时急修到场”外，还全新推出设计优惠、体验式验房、免费量房、预案多并恪守至今，连续八年获“上海信得过家庭装饰企业”，连续五年蝉联“消费者满意度领先品牌”，“严谨规范施工、阳光微笑服务”俨然已成为标识深入人心。

但统帅并没有就此止步，为继续奉献精益求精的家装服务，除一如既往做好“售前咨询、

售中跟踪、售后测评”全程客户服务，“售后力的重要参考。统帅装饰从创立起承诺“水电及时响应，市区2小时急修到场”外，还全新推出设计优惠、体验式验房、免费量房、预案多并恪守至今，连续八年获“上海信得过家庭装饰企业”，连续五年蝉联“消费者满意度领先品牌”，“严谨规范施工、阳光微笑服务”俨然已成为标识深入人心。

但统帅并没有就此止步，为继续奉献精益求精的家装服务，除一如既往做好“售前咨询、

售中跟踪、售后测评”全程客户服务，“售后力的重要参考。统帅装饰从创立起承诺“水电及时响应，市区2小时急修到场”外，还全新推出设计优惠、体验式验房、免费量房、预案多并恪守至今，连续八年获“上海信得过家庭装饰企业”，连续五年蝉联“消费者满意度领先品牌”，“严谨规范施工、阳光微笑服务”俨